
      
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ 

 
460000, г.Оренбург, ул.Постникова, 27 

      телефон: (3532) 77-44-41; e-mail: minobr@obraz-orenburg.ru  

 

Предписание  
об устранении нарушений 

 

Дата 20.03.2020                                                                                  № 01-21/344/пр 

 

В соответствии с приказом министерства образования Оренбургской 

области от 26.02.2020 № 01-21/344 «О проведении плановой документарной 

проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного 

бюджетного учреждения «Кутушинский детский сад» с. Кутуши 

Курманаевского района Оренбургской области» 05–20 марта 2020 года 

проведена плановая выездная проверка муниципального бюджетного 

дошкольного образовательного бюджетного учреждения «Кутушинский 

детский сад» с. Кутуши Курманаевского района Оренбургской области. 

 

I. В результате проверки в рамках федерального государственного 
надзора в сфере образования выявлены следующие нарушения: 
 

1.Несоответствие содержания уставов законодательству об образовании 
1.1 В нарушение ст.25, ст.26, ст.52, ст. 101 Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»: 

   - п.1.13, п.3.13, п.4, п.4.1, пп.2 п.6.4, пп.е п.6.5, п.6.18, п.6.19, пп.3 п.6.27, п.7, 

пп.2,11 п.9.3 устава; п.4,п.9,п.10 изменений, вносимых в Устав, не 

соответствуют действующему законодательству; 

   - в уставе не содержится информация о направленности образования; 

   - устав не содержит информацию о наличии и (или) отсутствии полномочий 

органов управления выступать от имени образовательной организации; 

   - уставом не установлены обязанности руководителя образовательной 

организации; 

   - уставом не определены уставные цели деятельности. 

   - 1.2 В нарушение п.14 приказа Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 30.08.2013 № 1014 «Об утверждении порядка 

организации и осуществления образовательной деятельности по основным 

общеобразовательным программам – образовательным программам 

дошкольного образования» не определен режим работы образовательной 

организации. 

 

2. Несоответствие содержания локальных нормативных актов, 
регламентирующих деятельность образовательного учреждения, 
обязательным требованиям законодательства РФ в сфере образования 
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п.2.2. п.2.3 локального нормативного акта «Положение о Родительском 

комитете МБДОУ «Кутушинский детский сад» не соответствует 

действующему законодательству; 

 

3. Неисполнение полномочий, отнесенных к компетенции  
образовательного учреждения  

 
3.1 Нарушения при разработке образовательных программ 

В нарушение ст.12, п.6 ч.3 ст.28 Федерального закона от 29.12.2012                        

№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;  
приказа Министерства образования и науки РФ от 17.10.2013 № 1155 «Об 

утверждении Федерального государственного образовательного стандарта 

дошкольного образования»:  

3.1.1 В целевом разделе Программы не в полном объеме раскрыты значимые 

для разработки и реализации Программы характеристики, в том числе 

характеристики особенностей развития детей раннего и дошкольного возраста 

воспитанников учреждения, в том числе в части формируемой участниками 

образовательных отношений. 

3.1.2 В части программы, реализуемой участниками образовательных 

отношений в содержательном разделе Программы не представлены: 

-особенностей образовательной деятельности разных видов и культурных 

практик; 

-особенности взаимодействия педагогического коллектива с семьями 

воспитанников;  

-способы и направления поддержки детской инициативы: 

-иные характеристики содержания Программы, наиболее существенные с 

точки зрения авторов Программы 

3.1.3 Организационном разделе Программы не в полном объеме представлено 

описание обеспеченности методическими материалами, в том числе и в части 

программы, реализуемой участниками образовательных отношений. 

3.1.4 Организационный раздел Программы не содержит: 

-особенностей традиционных событий, праздников, мероприятий. 

 

3.2 Нарушения при оформлении возникновения и прекращения 
образовательных отношений  
В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 

Федерации от 13.01.2014 № 8 «Об утверждении примерной формы договора 

об образовании по образовательным программам дошкольного образования»: 

договоры об образовании заключены с нарушением требований. 

 

4. Нарушения обязательных требований законодательства Российской 
Федерации, связанные с размещением информации и ведением 
официального сайта в сети «Интернет»/ Нарушение требований к 
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структуре и наполнению сайта образовательного учреждения 
установленным требованиям. 
В нарушение приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и 

науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре 

официального сайта образовательной организации в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем 

информации» на сайте образовательной организации в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» находится информация, не 

урегулированная законодательством; 

 
5. Нарушение при организации обучения детей с ограниченными 

возможностями здоровья в образовательных учреждениях 
 5.1. В нарушение приказа Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 09.11.2015 № 1309 «Об утверждении Порядка 

обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых 

услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой 

помощи»:    

   - руководителем организации не проводится инструктирование или обучение 

специалистов, работающих с инвалидами по вопросам, связанным с 

обеспечением доступности для инвалидов объектов и услуг в сфере 

образования с учетом имеющихся у них стойких расстройств функций 

организма и ограничений жизнедеятельности. 

   - образовательной организацией не издается распорядительный акт о плане-

графике проведения обследования и паспортизации; 

   - в состав комиссии не включены представители общественных объединений 

инвалидов (по согласованию). 

   - не разработан план мероприятий («дорожная карта») по повышению 

значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг; 

   - не разработан Паспорт доступности. 

 
6. Превышение полномочий образовательной организацией 

   В нарушение ч.3 ст.29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» превышена компетенция 

образовательной организации в части разработки локального нормативного 

акта «Порядок приема и комплектования воспитанников ДОУ на обучение по 

образовательным программам дошкольного образования». 
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На основании вышеизложенного п р е д п и с ы в а ю: 

1. Устранить выявленные нарушения законодательства Российской 

Федерации до 15.09.2020. 

2. Представить отчет об исполнении предписания и устранении 

выявленных нарушений с приложением копий необходимых документов             

до 15.09.2020. 

Рекомендую: 

1. Разработать план мероприятий по предупреждению последствий и 

устранению выявленных нарушений. 

2. Скорректировать программу развития образовательной организации 

(по мере необходимости). 

 

 

 

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 

ответственность, установленную законодательством Российской Федерации. 
 

 

Кудинова О.Н. главный специалист отдела 

надзора и контроля за исполнением  

законодательства РФ управления  

контроля и надзора, лицензирования и 

аккредитации ОО 

                                                                                            _____________________ 
                                                                                                        (подпись) 

Предписание получено: 20.03.2020 

Заведующий муниципальным  

бюджетным дошкольным  

образовательным учреждением  

«Кутушинский детский сад» с. Кутуши  

Курманаевского района Оренбургской области                 

Мачнева Татьяна Петровна                                             _____________________ 
                                                                                                       (подпись) 

 


